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نگاه

  حضور مالک ناپولی
 در دیدار بلژیک و ایران

 همان‌طور که انتظار می‌رفت، جام جهانی ۲۰۲۶ 
از همان ابتدا با حواشی و اتفاقات جالب توجهی 

همراه شده است.
 در یکی از این رویدادها که توجه رسانه‌های 
ورزشی را به خود جلب کرده اورلیو دی‌لورنتیس، 
رئیس باشگاه ناپولی قرار است از نزدیک تماشاگر 
یکی از دیدارهای تیم ملی بلژیک در این دوره از 

باشد. مسابقات 
 این خبر به ویژه از آن جهت حائز اهمیت است 
که دی‌لورنتیس برای تماشای مسابقه حساس 
بلژیک در برابر ایران در ورزشگاه حضور خواهد 
یافت؛ دیداری که دو ستاره شاخص و کلیدی 
تیمش، روملو لوکاکو و کوین دی‌بروینه در آن به 

میدان می‌روند.
 حضور رئیس باشگاه ناپولی در این دیدار، 
انگیزه‌ای مضاعف برای لوکاکو و دی‌بروینه خواهد 
بود تا در بزرگترین رویداد فوتبالی جهان، 
توانایی‌های خود را در حضور مستقیم مدیر 
باشگاه‌شان به نمایش بگذارند. این فرصت 
بی‌شک برای هر دو بازیکن از اهمیت ویژه‌ای 

برخوردار است. 
نه تنها نتیجه این مسابقه می‌تواند تأثیر بسزایی 
در مسیر صعود شیاطین سرخ از مرحله گروهی 
داشته باشد، بلکه نمایش موفق و درخشان 
مقابل دی‌لورنتیس می‌تواند رضایت بیشتر 
رئیس باشگاه ناپولی را نیز به همراه داشته 
باشد که این امر در آینده حرفه‌ای آنها بی‌تأثیر 

بود.  نخواهد 
 

 جایی که امیر  باید 
تصمیم بزرگی بگیرد

تیم ملی ایران پس از توقف مقابل نیوزیلند حالا به 
حساس‌ترین نقطه مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ 
رسیده است؛ جایی که هر اشتباه می‌تواند بهای 
سنگینی داشته باشد. تقابل با بلژیک فقط دومین 
مسابقه ایران در این تورنمنت است، اما بسیاری آن را 
تعیین‌کننده‌ترین بازی شاگردان امیر قلعه‌نویی در 
مسیر صعود می‌دانند. عملکرد خط دفاع ایران در 
بازی اول مقابل نیوزیلند، نگرانی‌های زیادی را به وجود 

آورده است.
 در اولین مأموریت ایران در رقابت‌های جام جهانی، 
خط دفاعی تیم ملی چند بار از انسجام لازم فاصله 
گرفت و فضای ایجادشده بین خطوط، فرصت‌هایی 
در اختیار حریف قرار داد که مقابل تیمی در سطح 
بلژیک می‌تواند به کابوسی بزرگ تبدیل شود. به 
همین دلیل به نظر می‌رسد کادر فنی در آستانه یک 
بازنگری جدی در ترکیب اصلی قرار گرفته است. اولین 
تغییر احتمالی در میانه میدان شکل خواهد گرفت؛ 
جایی که قلعه‌نویی برای مقابله با قدرت هافبک‌های 
بلژیک به دنبال افزایش تراکم دفاعی است. حضور 
یک هافبک تدافعی دیگر کنار سعید عزت‌اللهی، 
سناریویی است که بیش از سایر گزینه‌ها مورد توجه 
قرار گرفته و می‌تواند مرکز زمین را به منطقه‌ای 
کم‌خطرتر برای ایران تبدیل کند. روزبه چشمی و 
رزاقی‌نیا از مهم‌ترین گزینه‌های اجرای این مأموریت 
هستند و گزینه محتمل‌تر روزبه چشمی است البته 
به شرط اینکه مصدومیتش برطرف شده باشد. اما 
مهم‌ترین بحث این روزهای تیم ملی به قلب خط 
دفاعی مربوط می‌شود. محمدحسین کنعانی‌زادگان 
که در بازی اول از روی نیمکت مسابقه را دنبال کرد، 
حالا یکی از جدی‌ترین گزینه‌های بازگشت به ترکیب 
اصلی محسوب می‌شود. عملکرد نه‌چندان مطمئن 
زوج دفاعی شجاع خلیل‌زاده و علی نعمتی، باعث 
شده احتمال تغییر در این منطقه بیشتر از هر زمان 

ح شود. دیگری مطر
در این میان شانس آریا یوسفی برای حضور در ترکیب 
اصلی کاهش یافته و کادرفنی به‌دنبال افزایش استحکام 
تیم در فاز دفاعی است. از سوی دیگر صالح حردانی هم 
یکی از گزینه‌های تقویت ساختار دفاعی به‌شمار می‌رود، 
هرچند نمایش قابل قبول رامین رضاییان احتمال 
جابه‌جایی در سمت راست را کاهش داده است. با 
این حال، تمام معادلات ایران در نهایت به یک چالش 
بزرگ ختم می‌شود؛ مهار روملو لوکاکو مهاجم قدرتمند 
بلژیک که توانایی تغییر سرنوشت بازی را در یک لحظه 
دارد. مقابله با او فقط وظیفه مدافعان میانی نیست؛ کل 
ساختار دفاعی ایران باید به شکلی هماهنگ عمل کند 
تا راه ارسال توپ‌های مستقیم و سانترهای خطرناک به 

محوطه جریمه بسته شود.
در آن سوی میدان؛ بلژیک هم بعد از نتیجه غیرمنتظره 
مقابل مصر، تحت فشار پا به این بازی خواهد گذاشت. 
تیمی که برای بازگشت به مسیر صعود، چاره‌ای جز 
کسب سه امتیاز ندارد و همین موضوع می‌تواند این 
دیدار را به یکی از دشوارترین آزمون‌های سال‌های اخیر 
فوتبال ایران تبدیل کند. بی‌شک قلعه‌نویی در روزهای 
باقی‌مانده بارها گزینه‌های مختلف را مرور خواهد 
کرد. او به‌خوبی می‌داند بازی با بلژیک یک مسابقه 
معمولی نیست؛ این دیدار می‌تواند عیار واقعی تیم 
ملی را مشخص کند. حالا باید دید پیش‌بینی‌ها درباره 
تغییرات احتمالی خط میانی و دفاعی تیم ملی درست 
از آب در می‌آید یا قلعه‌نویی از آن دست کارهای غیرقابل 

پیش‌بینی‌اش انجام می‌دهد.
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مدیریت ورزش

 در پی ارزیابی بازی اخیر تیم ملی فوتبال 
کشورمان مقابل نیوزیلند، مجید جلالی، 
کارشناس برجسته و پیشکسوت فوتبال، ضمن 
تقدیر از تلاش بی‌وقفه بازیکنان، به تحلیل و 
نقد صریح عملکرد کادر فنی پرداخت. وی با 
اشاره به چالش‌های موجود از جمله خستگی 
ناشی از رفت‌وآمدهای فشرده، جانفشانی 
بازیکنان را ستود، اما تأکید کرد که در حوزه‌ 
طراحی تاکتیکی و انتخاب ترکیب اولیه، تیم 

با کاستی‌هایی مواجه بوده است. 
از روحیه‌ تیمی و  ابراز رضایت  با  جلالی 
جنگندگی بازیکنان، اظهار داشت: »اولاً من 
به نوبه‌ خودم از این تیم و این بچه‌ها بسیار 
ممنونم. به‌عنوان مثال، اگر طارمی در آن 
لحظه بازی تعویض نمی‌شد، بی‌شک دچار 
آسیب‌دیدگی جدی می‌شد. این بازیکنان، 
علی‌رغم فشار سنگین و شرایط نامساعد سفر 
و خستگی مفرط، عملکرد قابل قبولی از خود 
به نمایش گذاشتند. از جان‌نثاری و فداکاری 

آنها صمیمانه سپاسگزارم.« 
جلالی سپس به نقد عملکرد کادر فنی پرداخت 
و افزود: » کادر فنی می‌توانست برای این بازی 
تصمیمات فنی بهتری اتخاذ کند. قبل از هر 
مسابقه، با تکیه بر تحلیل‌ها و داده‌های موجود، 
بازی پیش‌بینی و طراحی می‌شود. عاوه بر 
این، فرضیاتی نیز مطرح می‌شود که بر اساس 
آنها، بازی در شرایط خاصی پیش خواهد رفت. 
مجموعه‌ این بدیهیات، داده‌ها و فرضیات به 
تصمیمات نهایی منجر می‌شود. به نظر من، در 
این بازی مشخصاً در همین نقطه دچار مشکل 
شدیم و می‌توانستیم در انتخاب ترکیب اولیه و 

تعویض‌ها، گزینه‌های بهتری را برگزینیم.« 
در بخش دیگری از این گفت‌وگو، جلالی 
به حساسیت‌های روانی و رفتاری بازیکنان 
در سطح ملی در خصوص موضوع لو رفتن 
ترکیب تیم ملی اشاره و بیان کرد: »بسیار 
بعید می‌دانم که یک بازیکن در سطح ملی و 
در آوردگاهی چون جام جهانی، آنقدر ضعیف 

باشد که بخواهد به تیم خودش خیانت کند. 
این موضوع را بسیار دور از ذهن می‌دانم. اما 
متأسفانه گاهی اوقات، بازیکنان به دلیل ارتباط 
با برخی عوامل رسانه‌ای یا مدیربرنامه‌ها، 
متوجه قبح و زشتی کار خود نمی‌شوند و شاید 
عمل‌شان را در حد خیانت تلقی نکنند. اینگونه 
رفتارها گهگاه اتفاق می‌افتد و باید به شدت 

مراقب اینگونه نفوذها بود.« 
این کارشناس برجسته فوتبال، در ادامه با 
نگاهی فنی، به تحلیل گل دوم نیوزیلند پرداخت 
و تشریح کرد: »باید به عملکرد سه هافبک تیم 
ملی مراجعه کنیم. یکی از آنها مسئولیت قطع 
توپ جلوی خط دفاعی را بر عهده داشت. 
اگر این بازیکن به هر سمتی متمایل می‌شد، 
جای خالی او در خط دفاعی نمود پیدا می‌کرد. 
اگر به گل‌ها، به خصوص گل دوم، دقت کنید، 
دقیقاً همین اتفاق افتاد. در صحنه‌ای که طارمی 
توپ را در محوطه‌ جریمه از دست داد، بازیکن 
حریف توپ را در اختیار گرفت و از حدود ۵۰ 

متری، با آرامش کامل و بدون هیچ فشاری از 
سوی بازیکنان ما، پا به توپ به سمت دروازه 
حرکت می‌کرد. در تمام این مسیر، هیچ کدام 
از بازیکنان حریف تحت فشار قرار نگرفتند، 
هیچ سدکننده‌ای وجود نداشت و هیچ تلاشی 

برای قطع توپ صورت نگرفت. این به معنای 
فروپاشی ساختار دفاعی و فشار تیم ما در 

آن نقطه بود.« 
جلالی در پایان سخنان خود، با تأکید بر 
لزوم دقت بیشتر در انتخاب و چینش 
بازیکنان، خاطرنشان کرد: »من اعتقاد 
راسخ دارم که هم در انتخاب بازیکنان 

و هم در چینش تاکتیکی، باید دقت و 
وسواس بیشتری به خرج داد. قصد 
ندارم بگویم که همه چیز بد بود، اما 
اگر این نقاط ضعف را نادیده بگیریم 
و به فکر اصاح آنها نباشیم، در 
بازی‌های حساس‌تر با هزینه‌های 

گزافی مواجه خواهیم شد.«

ی  شکنی‌ها ر کا و  ب  عصا ا جنگ 
هماهنگ‌شده آمریکا علیه فوتبال 
ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ به اوج 
خود رسید. فدراسیون فوتبال ایران 
روز گذشته با صدور بیانیه‌ای رسمی از 
محدودیت‌های بی‌سابقه، فرسایشی 
و نابرابر اعمال‌شده توسط دولت 
ایالات متحده به فدراسیون جهانی 
فوتبال )فیفا( شکایت کرد؛ پرونده‌ای 
که مستطیل سبز را کاملاً تحت تأثیر 
مناسبات سیاسی واشنگتن قرار 

است. داده 
سنگ‌اندازی کاخ سفید در صدور 
روادید، کاروان ایران را مجبور کرده 
تا به جای اقامت در کشور میزبان، 
اردوگاه خود را در شهر مرزی تیخوانا 
در مکزیک دایر کند و برای هر مسابقه 
به صورت پروازی به خاک آمریکا 
رفت‌وآمد داشته باشد. اما عمق 

فاجعه به پروتکل سخت‌گیرانه وزارت 
امنیت داخلی آمریکا بازمی‌گردد: 
»ورود به خاک آمریکا حداکثر ۲۴ 
ساعت قبل از بازی و خروج اجباری 
و فوری درست بعد از همان مسابقه!«
امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی، 
با اسم رمز »مظلوم‌ترین تیم جام« 
به سیم آخر زد و اعلام کرد که این 
رفت‌وآمدهای اجباری، عامل اصلی 
افت بدنی و تساوی ۲-۲ در بازی 
افتتاحیه مقابل نیوزیلند بوده است. 
در بیانیه رسمی فدراسیون فوتبال 
آمده است: »فدراسیون فوتبال ایران 
معتقد است این محدودیت‌ها با 
اصول صریح فیفا مبنی بر برقراری 
برای   )Fair  Play ( برابر  شرایط 
تیم‌های شرکت‌کننده کاماً مغایرت 
دارد و به طور مستقیم آمادگی فنی و 
سامت جسمانی بازیکنان را هدف 

قرار داده است.«
سخنگوی فدراسیون با اشاره به 
بحران بازی پیش‌رو گفت: »با توجه 
به اینکه دیدار حساس با بلژیک روز 
یکشنبه )۲۱ ژوئن( ساعت ۱۲ ظهر 
به وقت محلی لس‌آنجلس برگزار 
می‌شود، ما درخواست کردیم تیم 
حداقل دو روز زودتر وارد کالیفرنیا شود 
تا بازیکنان بتوانند با شرایط مسابقه 
و تمرین نهایی هماهنگ شوند، اما 
با وجود ارائه دلایل محکم پزشکی 
و فنی، آمریکایی‌ها این درخواست را 

هم رد کردند.«
در طرف مقابل، واشنگتن بدون 
به کدهای اخلاقی فیفا،  توجه 
موضعی تند اتخاذ کرده است. اندرو 
کارگروه  اجرایی  جولیانی، مدیر 
فیفا در کاخ سفید در گفت‌و‌گو با 
سی‌بی‌اس‌نیوز، ادعاهای ایران را رد 
کرد و با لحنی تحکمی گفت: »از قبل 
به ایران اعلام شده بود که فرمول 
ورود و خروج آنها همین است و این 
رویه برای بازی پایانی آنها با مصر در 
سیاتل )۲۶ ژوئن( نیز بدون تغییر 

اجرا خواهد شد.«
حالا یوزهای ایرانی باید نه‌تنها با 
شیاطین سرخ اروپا و فراعنه مصر، 
بلکه با شکنجه ۵ساعته در گیت‌های 
از  مرزی و خستگی مفرط ناشی 
پروازهای متوالی بجنگند؛ نبردی که 
صعود از آن شاهکاری تاریخی در تاریخ 

فوتبال ایران خواهد بود.

حضور تیم ملی ایران در جام جهانی 
۲۰۲۶ آمریکا، پیش از آنکه تنها یک 
رقابت فوتبالی باشد، به‌دلیل شرایط 
خاص میان تهران و واشنگتن با 
حواشی و محدودیت‌های فراوانی 
از  پس  همراه شده است. حالا 
نخستین بازی ایران در این رقابت‌ها، 
اعضای کادرفنی و پزشکی تیم ملی از 
شرایطی که در آمریکا تجربه کرده‌اند، 
پرده برداشته‌اند و نسبت به آنچه 
»رفتار ناعادلانه« می‌خوانند، اعتراض 

کرده‌اند.
تیم ملی ایران که قرار بود اردوی 
اصلی خود را در ایالت آریزونا برپا 
کند، به‌دلیل محدودیت‌های موجود 
مجبور شد کمپ خود را به شهر 
کند؛  منتقل  مکزیک  در  تیخوانا 
شهری که در نزدیکی مرز آمریکا 
قرار دارد. مسابقه با نیوزیلند باعث 

شد اعتراض‌ها از سوی اعضای تیم 
ملی ایران افزایش پیدا کند. طبق 
برنامه اولیه، قرار بود تیم‌ها پس 
از مسابقات فرصت بیشتری برای 
بازگشت و استراحت داشته باشند، 
اما کاروان ایران بلافاصله پس از بازی 

مجبور به ترک خاک آمریکا شد.
پائولو الکساندر آرائوجو، فیزیوتراپی 
که همراه کاروان تیم ملی ایران 
است با اشاره به شرایط امنیتی و 
طولانی شدن روند خروج تیم از 
آمریکا گفت: »اتفاقات ناعادلانه زیادی 
وجود داشت. وقتی بازیکنان را دو 
یا سه ساعت در فرودگاه منتظر نگه 
می‌دارند و بعد هم با افرادی مجهز به 
سلاح‌های سنگین محاصره می‌شوند، 
شرایطی نیست که آنها به آن عادت 

داشته باشند.«
آرائوجو همچنین درباره مشکلات 

ریکاوری بازیکنان پس از مسابقه 
مقابل نیوزیلند توضیح داد و تأکید 
کرد که تیم پزشکی نتوانسته برنامه 
معمول خود را اجرا کند. او گفت: 
هم  می‌د جیح  تر همیشه  من  «
بازیکنان ۱۲دقیقه در حمام یخ قرار 
بگیرند، اما این بار چنین فرصتی 
وجود نداشت. شرایط به شکلی 
بود که باید سریع آنها را داخل آب 
یخ می‌انداختیم، بیرون می‌آوردیم، 
دوش می‌گرفتند و سریع آماده حرکت 
می‌شدند؛ چون به ما اعلام شده بود 

باید فوراً کشور را ترک کنیم.«
فیزیوتراپ تیم ملی ایران با انتقاد 
از روند خروج کاروان ایران افزود: 
»بیش از سه ساعت طول کشید تا 
وارد هواپیما شویم. هیچ‌کس به این 
موضوع اهمیت نمی‌داد. این روش 
برخورد با ورزشکارانی که قرار است 
در یک رقابت عادلانه شرکت کنند، 

درست نیست.«
شرایط برای تیم ملی ایران همچنان 
ادامه دارد و این تیم باید برای دو 
مسابقه بعدی مرحله گروهی نیز بار 

دیگر وارد خاک آمریکا شود.
در صورت صعود ایران و آمریکا به 
مرحله حذفی، احتمال رویارویی 
دوباره دو تیم در جام جهانی وجود 
دارد؛ مسابقه‌ای که با توجه به شرایط 
از  یکی  خاص دو کشور می‌تواند 
جنجالی‌ترین دیدارهای تاریخ این 

رقابت‌ها باشد.

گلایه شدید فیزیوتراپ تیم ملی ایران از نحوه میزبانی آمریکا

تبعیض علیه یوزها را تمام کنید
معطلی دوباره شاگردان قلعه‌نویی برای سفر به لس‌آنجلس و سیاتل

ایران رسماً از آمریکا به فیفا شکایت کرد

 تحلیل فنی مجید جلالی از عملکرد تیم ملی

نقاط ضعف تیم ملی را نباید نادیده بگیریم

یوزها با کمک تغییرات اقلیمی، بلژیک را به زانو درمی‌آورند؟

خ خورشید، قاتل شیاطین سر

به میزبانی   ۲۰۲۶ جام جهانی 
مشترک ایالات متحده، کانادا و 
ماراتن  یک  از  فراتر  مکزیک، 
تاکتیکی، به یک نبرد تمام‌عیار 
زیست‌محیطی تبدیل شده است. 
تابستان‌های داغ آمریکای شمالی، 
رطوبت خفه‌کننده و طوفان‌های 
ناگهانی، متغیرهای جدیدی هستند 
که ساختار بازی‌ها را دگرگون 
می‌کنند. در این میان، بررسی 
داده‌های اقلیمی نشان می‌دهد 
که قرعه کشی و ساعت برگزاری 
مسابقات، یک مزیت فیزیولوژیکی 
و نسبی بی‌سابقه را برای تیم ملی 

ایران در گروهG رقم زده است.
براساس گزارش‌های هواشناسی، 
بسیاری از شهرهای میزبان با دمای 
استوایی تابستان مواجه هستند. در 
بخش‌های جنوبی آمریکا و شمال 
مکزیک، میانگین دمای روزانه بین 
۳۳ تا ۳۶درجه سانتی‌گراد است که 
در موج‌های گرمایی از مرز ۴۰درجه 
نیز عبور می‌کند. اما چالش اصلی، 
دمای خشک نیست؛ بلکه شاخص 
 )WBGT( »دمای ‌تر گوی سان«
است. این شاخص با ترکیب چهار 
فاکتور دما، رطوبت، سرعت باد و 
شدت تابش خورشید، میزان تنش 
گرمایی واقعی روی بدن ورزشکار را 

. می‌سنجد
مطالعات پزشکی نشان می‌دهد 
که شاخص WBGT بالای ۲۸درجه 
سانتی‌گراد، آستانه خطر صدمات 

حرارتی برای ورزشکاران نخبه است. 
یک پژوهش در مجله بین‌المللی 
کرد  ش  فا سی  شنا ا یست‌هو ز
که ۱۴شهر از ۱۶شهر میزبان، در 
بعدازظهرهای تابستان از این آستانه 
بحرانی عبور می‌کنند. در این 
میان، شهرهایی چون میامی، 
هیوستون، دالاس و آتلانتا با ثبت 
شاخص بالای ۳۲درجه، رسماً در 
وضعیت تنش گرمایی شدید قرار 

دارند. 
ی  ن‌ها طوفا  ، گرما بر  وه  عا
تندری ناگهانی تهدید دیگری 
برای جدول مسابقات هستند. 
طبق پروتکل‌های امنیتی آمریکا، 
شناسایی صاعقه در شعاع ۱۰مایلی 
ورزشگاه، بازی را بلافاصله تعطیل 
و به مدت ۳۰دقیقه پس از آخرین 
رعدوبرق به تعلیق درمی‌آورد؛ 
اتفاقی که سال گذشته در جام 
باشگاه‌های جهان، بازی چلسی 
متوقف  ساعت  دو  را  بنفیکا  و 
کرد و خشم کادرفنی تیم‌ها را 
برانگیخت. از سوی دیگر، فصل 
آتش‌سوزی‌های جنگلی کانادا و 
انتشار دود در اتمسفر نیویورک و 
شهرهای میزبان، کیفیت هوا را 
به سطوح خطرناک رسانده و فیفا 
را مجبور کرده تا براساس شرایط 
لحظه‌ای، پروتکل تعلیق بازی‌ها را 

آماده نگه دارد.
اما در نهایت نکته مهم و اساسی 
مثبت بودن این شرایط برای 
تیم ملی ماست؛ نکته اینجاست 
که بازی دوم ایران برابر بلژیک 
در تاریخ حدود ساعت ۱۲ ظهر 
زشگاه  ور ر  د محلی  وقت  به 
؛  د می‌شو ر  گزا بر نجلس  لس‌آ
یعنی دقیقاً در اوج تابش عمودی 
خورشید و بالاترین سطح گرما. 

این زمان‌بندی، برگ برنده پنهان 
شاگردان قلعه‌نویی است.

بازیکنان ایرانی به‌دلیل سال‌ها 
بازی در لیگ برتر و تمرین در 
شهرهایی مانند اهواز، بوشهر و 
تهران که در تابستان دمای بالای 
۴۰ درجه را تجربه می‌کنند، دارای 
»سازگاری ژنتیکی و فیزیولوژیکی« 
با گرما هستند. بدن ملی‌پوشان 
ایران در مدیریت تعریق، حفظ 
غلظت خون و پیشگیری از افت 
ناگهانی فاکتورهای بدنی در هوای 
گرم، بسیار کارآمدتر از حریفان 

می‌کند. عمل 
در نقطه مقابل، بلژیک با آب‌وهوای 

خنک اروپای غربی )میانگین 
ین  ا با  فرسنگ‌ها  ۲۰درجه(، 
اتمسفر فاصله دارند. برای ستارگان 
در  دویدن  بلژیک،  گرانقیمت 
ساعت ۱۲ ظهر کالیفرنیا با رطوبت 
بالا، یک شوک فیزیولوژیکی شدید 
است که منجربه خستگی زودرس، 
کاهش تمرکز و افزایش خطاهای 
تاکتیکی در نیمه دوم می‌شود و 
این نکته را در بازی مقابل مصر 
تجربه کردند چراکه فراعنه نیز از 
کشوری گرمسیر راهی مسابقات 

. ند شد
البته نبرد ایران با فراعنه در سیاتل 
برگزار می‌شود؛ خنک‌ترین شهر 

میزبان با دمای مطبوع ۲۴درجه 
که چالش اقلیمی برای هیچ‌کدام 

از دو تیم نخواهد داشت.
فیفا برای مهار این بحران، آستانه 
۳۲درجه WBGT را برای بازنگری 
در برگزاری مسابقات تعیین کرده 
و برخی استادیوم‌ها مانند دالاس و 
هیوستون را به سقف جمع ‌شونده 
و سیستم تهویه مطبوع مجهز 
نموده است، اما ورزشگاه‌های 
روباز همچنان اسیر اتمسفر بیرونی 
هستند. با وجود مزیت اقلیمی، 
ایران باید مراقب چالش‌هایی 
چون سفرهای فرسایشی بین 
لس‌آنجلس و سیاتل، نوسانات 

تأخیرهای  از  ناشی  بیولوژیکی 
احتمالی صاعقه و افت کیفیت 

هوا باشد.
در مجموع، جام جهانی ۲۰۲۶ تنها 
میدان جنگ تاکتیک‌ها نیست، 
بلکه اتمسفر بقا در شرایط سخت 
است. بازی در ساعت ۱۲ ظهر 
کالیفرنیا مقابل بلژیک، همان 
جهنم سوزانی است که یوزهای 
نیستند؛  غریبه  آن  با  نی  یرا ا
که در صورت  پنهان  فاکتوری 
هوشمندی کادرفنی، می‌تواند کفه 
ترازو را به نفع فوتبال ایران سنگین 
کرده و بلیت صعود را در اوج گرما 

مهروموم کند.
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